

时尚周刊 Fashion

全方位打造你的时尚生活



如何找到你的费洛蒙

费洛蒙是啥?在近期热映的华语电影《女人不坏》里,费洛蒙悄然而至——在你喜欢的人面前贴上该透明状的膏药,就可以让对方死心塌地爱上你。从本期开始,快报《时尚》周刊就教你如何“有的放矢”地穿衣、化妆、扮靓……希望你能找到自己的那片费洛蒙,牢牢吸引住所爱的人!

第一步 穿“费洛蒙式”衣服

男人到底喜欢女生穿什么样的衣服?如果你是智慧型女人,身材又与周迅一样灵巧,可以尝试她在片中温婉别致的穿着。白色A字形大衣+黑色裤袜+高跟鞋,十分小女人,也相当实用。另类型女人桂纶镁的朋克装太“舞台化”,如果日常生活中穿,就怕吓跑对方!影片中,妖艳型的张雨绮所穿的衣服最为时尚美艳,身穿DIOR, CHANEL, PRADA等各国名牌衣服,浑身上下散发着富贵娇娃的成熟魅力。



第二步 “费洛蒙”妆出美女人

电影里,桂纶镁的烟熏妆,周迅、张雨绮甜美的糖果妆,让人顿时心生爱意。你也可以做到!迷离小烟熏,重点在于眼妆。先用浅咖啡色在眼窝处打底,再将深咖啡色画在眼尾的眼睫毛根部,并向眼皮中间和后眼窝位置晕染。用黑色眼线

笔在睫毛根部画出细细的上、下眼线,再在下眼尾用深咖啡色眼影稍微晕染。最后刷上睫毛膏即完成。甜美糖果妆中腮红很重要,需要一把好的刷子,刷子最初的落点一定是颜色最深的地方。微笑一下,从颧骨最突出的那个部位开始,用画圆方式刷,效果比较可爱。

第三步

从心打造“费洛蒙性格”

电影《女人不坏》中的费洛蒙除了是一种药剂,还来源于衣服、妆容、味道,此外,性格也是吸引男性非常重要的部分。周迅很搞笑,桂纶镁很摇滚,张雨绮很妖娆,外在是一瞬间的,只有内在才是永恒的。因此,注重身、心、灵一体的SPA已经越来越被注重生活质量的女人崇尚。这份平和与温柔恰恰是一种吸引人的费洛蒙。

品茗着清新宜人的花草茶,感受着沁人心扉的熏香,享受着属于一个女人的最为快乐的时光……香住SPA正以高端品质吸引着越来越多的南京女人。不过,提起香住SPA,很多人印象中她是一个世界顶级的美容、美体机构,但是具体如何“顶级”却不甚了了。小记日前通过采访了解到,除了奢华的硬件设施、高品质的精油产品、疗程外,香住SPA是从每个细节入手,努力将女人最为美丽的一面展现出来。比如香住里的所有美容师,都可以为客人量身定做美容、美体方案,

并像“医生”一样能为你进行诊断。原来,香住在培训美容师时,不是要将她们训练成“美容技师”,而是培养为“美容老师”。她们十分注重对顾客皮肤、身体状况、工作情况、性格、性情的了解,“对症下药”地对客人“诊断”——需要使用什么样的精油,居家保养要注意哪些方面。在服务培训上,香住的美容师通常会被问到这样一个问题:“你最爱的人是谁?”“妈妈!”“那今天就是你的妈妈第一次来香住体验SPA。你如何让她满足和感动?”在如此“关爱”的氛围下,美容师更加讲求用手散发出关心和爱的感觉,赋予客人自然、健康和快乐!日前,香住SPA还将引进一种全新进口的芳香仪器。这种仪器不需要加热就可以让精油转化成负离子,让你于房间里就能体验在瀑布旁的清新感觉。同时,你可以根据自己的需要,选择具有放松精神、减肥保湿等作用的精油。这比传统的芳香灯概念更新,效果更直



接,也正应了“香住”的含义:留住清新香味。

目前,继德基店之后,香住SPA又率先将会馆开进了仁恒国际公寓的会所内,为业主提供近距离的水疗养生服务,其中不但拥有更为独立和私密的SPA馆,更是将温水泳池、冲淋房、桑拿房和SPA会所连通,运动、养生、休闲融为一体。他们还专程请来了巴厘岛的按摩老师,不但指导他们的技术,也培训他们的英语口语,便于和外籍业主更好地交流。值得一提的是,快到春节了,香住将于大年初五推出一一年中最优惠的折扣活动及特别福袋,基本上属于“亏本做生意”,一年仅此一次哦! 快报记者 史丽君



ILINHUA 源自美国 科学健康 一林花

一林花专业美胸 与您快乐过新年

当新年钟声即将敲响的时候,一切都充满着诗意和祥和的幸福滋味。一林花帮你塑造魅力胸型,完美新年一展迷人曲线,更为你的朋友精挑细选,免费礼物新年共分享!

- 礼包给自己**
特价优惠每疗程只需 **888元** (原价1280元)
- 免费来试做**
专业咨询指导及免费试做,让您立即体验胸部胀满感觉!
- 贺礼送朋友**
胸部状况免费检查,让朋友窝心感动!

不吃药 不打针 不开刀

惊喜不一样

专业自然美胸 全国连锁机构 上海 成都 广州 长沙 宁波 温州 大连 沈阳 佛山 南京 www.yilinhua.com

南京市白下区建邺路114号-1(朗诗国际一楼门面房) 84202968 84202578

热烈祝贺在现代快报《时尚红颜榜》评比中

宝丽来SPA

荣获 南京SPA行业领袖称号

让母亲 体会亲情
让妻子 感受宠爱
让女伴 享受惬意

宝丽来SPA·水疗礼品卡

火热发售中
原价 2000元 团购更优惠

宝丽来SPA会所 南京市服务网点及垂询电话

金陵饭店会所: 汉中门2号金陵国际商务中心4楼	84731851	苏宁银行会所: 山西路1号苏宁银行南京分行4楼	83270088
龙江体育休闲会所: 草场门大街龙江体育休闲中心10楼	86202441	奥体新城大宴会厅: 河西佳园路新城国际大厦122室	58818996
紫金大阳城社区店: 中阳路19号	84458272	青格翠林会所: 大光路青格翠林会所1楼	84618669
南湖健身馆社区店: 文德西路100号	86585191	地址如有变更, 请咨询会员服务部	86312849